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PHILOSOPHY 

ESP
Para complacer  de pleno al universo del cuidado del 
cabello, los Laboratorios de Desarrollo e Investigación 
ZOE-T Cosmetic formulan y crean la línea WAY.FIXING 
creada para el bienestar del cabello. Productos de 
peinado, que pueden transformar cabellos sin vida 
con pocos gestos que ayudan a definir y fijar Ondas, 
Rizos o simplemente a mantenerlos lisos.

Ya sea para mantener un peinado, para definir y 
arreglar un corte en particular o simplemente para 
el cabello que necesita ser arreglado, WAY.FIXING 
puede satisfacer cada una de estas necesidades.

Se pueden utilizar solos o en combinación con 
herramientas clásicas de trabajo como Cepillos, 
Peines, Rulos (clásicos o flexibles), Planchas etc, y sin 
duda dan un apoyo extra para organizar y mantener 
el peinado de nuestro cabello por mucho tiempo.

ENG
To fully satisfy the world of hair care, the ZOE-T 
Cosmetic Research and Development Laboratories 
formulate and create the WAY.FIXING line for the 
well-being of hair. Styling products that can transform 
lifeless hair with just a few gestures that help define 
and fix Waves, Curls or simply keep it smooth.

Whether it is to maintain a hairstyle, to define and 
fix a particular cut or simply for hair that needs to be 
fixed, WAY.FIXING can satisfy each of these needs.

They can be used alone or in combination with classic 
work tools such as Brushes, Combs, Rollers (classic 
or flexible), Straighteners, etc., and without a doubt 
they give extra support to organize and maintain the 
hairstyle of our hair for a long time.

ITA
Per soddisfare appieno l’universo della cura dei 
capelli, i Laboratori di Sviluppo e Ricerca della ZOE-T 
Cosmetic formula e realizza la linea WAY.FIXING 
creata per il benessere della chioma. Prodotti per 
lo styling, che possono trasformare con pochi gesti 
i capelli privi di vitalità e che aiutano a definire e 
fissare Onde, Ricci o anche solo a mantenerli Lisci

Che si tratti di tener su un’acconciatura, di definire 
e sistemare un taglio particolare o anche solo di 
capelli che hanno bisogno di essere gestiti, WAY.
FIXING venire incontro a ognuna di queste esigenze.

Possono essere usati da soli o in combinazione con 
i classici strumenti  di lavoro come Spazzole, Pettini, 
Bigodini (classici o flessibili), Piastre etc, e danno 
sicuramente un supporto in più per disciplinare e 
mantenere a lungo lo styling dei nostri capelli.
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Active Ingredients
_MAIN_



SKY INTENSIVE 
HAIR SPRAY 
400ml | 80ml

ENG
SKY INTENSIVE. Professional spray lacquer that 
adds shine and elasticity to the hair. It offers a 
natural fixation that provides the ideal finish for 
any hairstyle. Protects hair from humidity and 
environmental aggressions. Spray at about 30 
cm. away.

BENEFITS:
With the SKY INTENSIVE spray lacquer you can 
straighten, curl or give volume as you wish and 
create a multitude of hairstyles. High fixing 
power, does not make the hairstyle stiff or sticky. 
Provides shine and elasticity to the hair. It offers 
a natural fixation that provides the ideal finish 
for any hairstyle. Protects hair from humidity, 
environmental aggressions and leaves no 
residue. Contains state-of-the-art polymers.

INSTRUCTIONS FOR USE: 
Spray at about 30 cm. away. Can be removed 
with light brushing.

ITA
SKY INTENSIVE Lacca Spray professionale che 
dona lucentezza ed elasticità ai capelli. Offre una 
tenuta naturale che fornisce la finitura ideale 
per qualsiasi acconciatura. Protegge i capelli 
dall’umidità e dalle aggressioni ambientali. 
Spruzzare circa 30 cm. di distanza

BENEFICI: 
Con la lacca Spray SKY INTENSIVE puoi lisciare, 
arricciare o creare volume a piacimento e creare 
una moltitudine di acconciature. Alto potere 
di fissaggio, non irrigidisce l’acconciatura e 
non appiccica. Dona lucentezza ed elasticità ai 
capelli. Offre una tenuta naturale che fornisce 
la finitura ideale per qualsiasi acconciatura. 
Protegge i capelli dall’umidità, dalle aggressioni 
ambientali e non lascia residui. Contiene Polimeri 
di ultima Generazione

ISTRUZIONI PER L’USO: 
Spruzzare a circa 30 cm. di distanza. Si rimuove 
con una leggera spazzolata.

ESP
SKY INTENSIVE Laca profesional en spray que 
aporta brillo y elasticidad al cabello. Ofrece una 
fijación natural que proporciona el acabado 
ideal para cualquier peinado. Protege el cabello 
de la humedad y las agresiones ambientales. 
Pulverizar unos 30 cm. de distancia

BENEFICIOS:
Con la laca en spray SKY INTENSIVE puedes 
alisar, rizar o dar volumen a tu antojo y crear 
multitud de peinados. Alto poder de fijación, 
no deja rígido el peinado ni lo deja pegajoso. 
Aporta brillo y elasticidad al cabello. Ofrece una 
fijación natural que proporciona el acabado 
ideal para cualquier peinado. Protege el cabello 
de la humedad, las agresiones ambientales y 
no deja residuos. Contiene polímeros de última 
generación.

INSTRUCCIONES DE USO:
Pulverizar unos 30 cm. de distancia Se puede 
quitar con un cepillado ligero.



SKY INTENSIVE 
HAIR SPRAY 
400ml | 80ml

LAST TOUCH 
ECO SPRAY  
400ml | 80ml

ESP
LAST TAUCH,Laca Profesional de peluquería indicada 
para todo tipo de cabellos. 

BENEFICIOS: 
LAST TAUCH permite mantener la estructura del 
peinado, fijándolo en la forma deseada manteniendo 
la belleza natural del cabello. Secado rápido. Se 
elimina con facilidad al cepillar. 
Lleva Panthenol ( Vitamina B5), Laca de secado 
rapido, ecologica-Sin Gas, aporta brillo   

INSTRUCCIONES DE USO:
Pulverizar a unos 30cm de distancia del cabello. 
Dosificar la cantidad suficiente en función de la 
longitud del cabello y del tipo de peinado elegido. 
Puede aplicarse sobre todo tipo de cabello y se elimina 
suavemente con el cepillado. Para lograr volumen en 
el peinado aplicar directamente laca sobre la raíz, a 
continuación, pulverizar sobre el lado del cabello para 
dirigirlo en la forma deseada.

ENG
LAST TAUCH, Professional hairdressing hairspray 
indicated for all types of hair.

BENEFITS:
LAST TAUCH allows to maintain the structure of 
the hairstyle, fixing it in the desired shape while 
maintaining the natural beauty of the hair. Fast dry. It 
is easily removed by brushing.
It carries Panthenol (Vitamin B5), Quick-drying lacquer, 
ecological-No Gas. It adds shine

INSTRUCTIONS FOR USE: 
Spray about 30cm away from the hair. Dose the 
sufficient amount depending on the length of the hair 
and the type of hairstyle chosen. It can be applied 
to all hair types and is gently removed by brushing. 
To achieve volume in the hairstyle, apply hairspray 
directly to the root, then spray on the side of the hair to 
direct it in the desired shape.

ITA
LAST TAUCH, Lacca professionale per parrucchieri 
indicata per tutti i tipi di capelli.

BENEFICI: 
LAST TAUCH permette di mantenere la struttura 
dell’acconciatura, fissandola nella forma desiderata 
mantenendo la naturale bellezza del capello. 
Asciugatura rapida. Si rimuove facilmente spazzolando.
Contiene Pantenolo (Vitamina B5), Lacca ad asciugatura 
rapida, ecologica-No Gas, apporta lucentezza

ISTRUZIONI PER L’USO: 
Spruzzare a circa 30 cm di distanza dai capelli. Dosare 
la quantità sufficiente a seconda della lunghezza 
dei capelli e del tipo di acconciatura scelta. Può 
essere applicato su tutti i tipi di capelli e si rimuove 
delicatamente con una spazzola. Per ottenere volume 
nell’acconciatura, applicare la lacca direttamente 
sulla radice, quindi spruzzare sul lato dei capelli per 
orientarli nella forma desiderata.



ANTI-HUMIDITY STARS 
SHINE PROTECT
300ml | 80ml

ENG
ANTI-HUMIDITY STARS_ Ecological and 
respectful of the environment and the planet, it 
is extremely resistant to humidity and has a high 
protective and polishing power.

BENEFITS:
Gives hair shine, hydration and protection 
against external atmospheric agents. It has 
a long life and provides a protective film that 
makes the hair elastic and shiny.
Contains Macadamia and Argan, excellent 
active ingredients related to skin sebum and the 
hair shaft.

INSTRUCTIONS FOR USE: 
Spray on the hair at a distance of about 20cm in 
small, short sprays. Use as a final touch to shape 
the strands at will and freely, and will provide the 
desired shape and adequate protection against 
humidity. Does not add weight to the hair.

ITA
ANTI-HUMIDITY STARS_ Ecologico e rispettoso 
dell’ambiente e del pianeta, è estremamente 
resistente all’umidità e ha un elevato potere 
protettivo e lucidante

BENEFICI: 
Dona al capello brillantezza, idratazione, e 
protezione dagli agenti atmosferici esterni. Ha 
lunga durata e il film protettivo che deposita 
rende i capelli elastici e lucenti. 
Contiene Macadamia e Argan ,ottimi attivi affini 
con il sebo cutaneo ed il fusto capillare. 

ISTRUZIONI PER L’USO:
Spruzzare sui capelli alla distanza di circa 20cm 
a piccoli e brevi spruzzi. Usare come tocco 
finale per modellare le ciocche a piacimento e 
liberamente, per dare la forma voluta.e la giusta 
protezione contro l’umidità. Non appesantisce

ESP
ANTI-HUMIDITY STARS_ Ecológico y respetuoso 
con el medio ambiente y el planeta, es 
extremadamente resistente a la humedad y 
tiene un alto poder protector y abrillantador.

BENEFICIOS:
Aporta al cabello brillo, hidratación y protección 
frente a los agentes atmosféricos externos. 
Posee una larga vida y aporta una  película 
protectora que hace que el cabello sea elástico 
y brillante.
Contiene Macadamia y Argán, excelentes 
activos relacionados con el sebo cutáneo y el 
tallo del cabello.

INSTRUCCIONES DE USO:
Pulverizar sobre el cabello a una distancia de 
unos 20cm en pulverizaciones pequeñas y 
cortas. Utilizar como toque final para dar forma 
a los mechones a voluntad y libremente,  y 
proporcionará forma deseada y la protección 
adecuada contra la humedad. No aporta peso 
al cabello



ANTI-HUMIDITY STARS 
SHINE PROTECT
300ml | 80ml

GRAVITY MOUSSE 
HAIR SUPPORT 
300ml | 80ml

ESP
GRAVITY MOUSSE, Espuma Profesional diseñada para 
mantenimiento del cabello. 

BENEFICIOS:
Permite creaciones de peinado naturales y  tiene un 
fácil cepillado. Garantiza Brillo, Suavidad y Volumen  
sin resecar ni engrasar el cabello

INSTRUCCIONES DE USO:
Agitar GRAVITY MOUSSE antes de usar. En cabello 
húmedo Después de lavar el cabello, eliminar el 
exceso de agua con una toalla. En posición vertical 
invertida dosificar la cantidad suficiente en función de 
la longitud del cabello y del tipo de peinado elegido. 
Extender con la palma de la mano y la yema de los 
dedos la espuma de raíz a puntas. 
NO ENJUAGAR.    
En cabello seco Aplicar GRAVITY MOUSSE 
directamente la espuma, para conservar mejor el 
peinado o para dominar zonas rebeldes. Se elimina 
con un ligero cepillado.

ENG
GRAVITY MOUSSE, Professional Foam designed for 
hair maintenance.

BENEFITS:
It allows for natural styling creations and is easy to 
brush. It guarantees shine, softness and volume 
without drying or greasing the hair.

INSTRUCTIONS FOR USE: 
Shake GRAVITY MOUSSE before use. On damp hair, 
after washing hair, remove excess water with a towel. 
In an inverted vertical position, dose the sufficient 
amount depending on the length of the hair and the 
type of hairstyle chosen. Spread the foam from root to 
tip with the palm of your hand and fingertips.
DO NOT RINSE.
On dry hair, apply GRAVITY MOUSSE directly, to better 
preserve the hairstyle or to control rebellious areas. It 
is removed with a light brushing.

ITA
GRAVITY MOUSSE, Schiuma professionale studiata per 
capelli da sostenere. 

BENEFICI: 
Consente creazioni di styling naturali e una facile 
spazzolatura. Garantisce una Lucentezza , Morbidezza 
e Volume senza seccare o ungere i capelli

ISTRUZIONI PER L’USO:
Agitare GRAVITY MOUSSE prima dell’uso. Su capelli 
umidi Dopo aver lavato i capelli, rimuovere l’acqua in 
eccesso con un asciugamano. In posizione verticale 
capovolta, dosare la quantità sufficiente a seconda 
della lunghezza dei capelli e del tipo di acconciatura 
scelta. Stendere la schiuma dalla radice alla punta con 
il palmo della mano e la punta delle dita. 
NON RISCIACQUARE.
Su capelli asciutti Applicare GRAVITY MOUSSE 
direttamente tra sui capelli, per trattenere meglio 
l’acconciatura o per controllare le zone ribelli. Si 
rimuove con una leggera spazzolatura.



Zoe-t contributes to the preservation of our Planet 
according to the criteria of Sustainable Development. 

Differentiates and Recycles.


